[Ilpeobpa3oBaHnNda rpadumKoB
TPUTOHOMETPUYECKNUX PYHKLINN

NoMmawHAA paboTa



CBoncTtBa MYHKLNU Sin(X)
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CBonCTBa PYHKUNN coS(X)




IIpeoopaszoeanue cpaghukoe
MPUOHOMEMPUUECKUX PYHKUU

I'paduk pynkuuu y = f (x+b) moayuaercs us
rpagpuka pyHkuuu y = f(X) mapajiiejbHbIM
IepeHocoM Ha (-b) exMHUIl BA0Jb OCH a0CHMCC
I'paduk pynkuuu y = (x)+a moaydaercs u3
rpagpuka pyHkuuu y = f(X) mapajiejabHbIM
IePEHOCOM Ha (a) eIMHHUIL BAOJb OCH OPAMHAT




y = sin(x+a)

y = sin(x+m/6)
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y =sinx + a

l)y=sin x + 1; 2)y— sin X - 2
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Ilpeoopa3zoeanue zpaguxos
MPUZOHOMEMPUYECKUX (PYHKUUIL nymeM
CHCAMUA U PACMANCEHUA

* ['paduk dynknum y =k f (x) nmoaydaercs us3
rpaduka pyHknun y = {(X) myTem ero
pacTsbkeHus B k pa3 (mpu k>1) Bmosib ocu opauHar

* ['paduk dynkum y =k f (x) nmomydaercs us3
rpaduka pyHknun y = {(X) mytem ero cxkarus B k
pa3 (mpu 0<k<1l) BmoOJb OCH OpAMHAT




[TocTpoenue rpadukoB y=K * sin X M y=K * COS X.

1)y=1/2sinx; 2)y=2,5c0sX.




Ilpeoopa3zoeanue zpaguxos
MPUZOHOMEMPUYECKUX (PYHKUUIL nymeM
CHCAMUA U PACMANCEHUA

* ['paduk dynkuum y = f (kx) nmomydaercs usz
rpaduka pyHkuun y = {(X) mytem ero cxkarus B k
pa3 (nmpu k>1) Bmoap ocu adbcuucc

* ['paduk dynkum y = f (kx) nmomydaercs usz
rpaduka pyHkuun y = {(X) myTem ero
pacTspbkeHus B k pa3 (mpu 0<k<<1) Bmoab ocu
adcuucce




[Toctpoenue rpaduka y = sin(kx), y = cos(kx)

y=sIn2Xx T=n y=co0s(x/2) T=4n
y A




Ilpeoopa3zoeanue zpaguxos
MpPU2OHOMEeMPUYECKUX PyHKuuii nymem
CHCAMUA U PACMANCEHUA

* ['padpuxn pynkumi y = -f (kx) n y=-k {(x)
noiay4arTcsa u3 rpagukoB GpyHkun y = f(kx) n
y= Kk f(X) COOTBETCTBEHHO NYTEM HX 3€PKAIBHOIO
OTOOPaXEHMSI OTHOCUTEIILHO OCH a0CILIMCC

= CHHYC — (DYHKLUS HEUYETHAS, IOITOMY
sin(-kx) = - sin (kx)

= KOCUHYC —(DYHKIHS YETHAS, 3HAYUT

cos(-kx) = cos(kx)
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Ilpeoopa3zoeanue zpaguxos
MpPU2OHOMEeMPUYECKUX PyHKuuii nymem
CHCAMUA U PACMANCEHUA

y=3sinx y=:3sinx -y

3 y=3sinx

_y==3sinx_ .




Ilpeoopa3zoeanue zpaguxos
MpPU2OHOMEeMPUYECKUX PyHKuuii nymem
CHCAMUA U PACMANCEHUA

y=2cosx y=-2cosx |y

2 - : : .. y=2cosx -

_2r| 2I‘I

Yy==2COSX




Ilpeoopa3zoeanue zpaguxos
MPUZOHOMEMPUYECKUX (PYHKUUIL nymeM
CHCAMUA U PACMANCEHUA

* ['paduk pynkmum y = f (kx+b) momygaercs u3
rpadguka GyHkuun y = {(X) ImyTem ero
IapaIeabHOrO repenoca Ha (-b/k) exunauIr BoJib
ocH a0CLMCC U ITyTeM Cxkatus B K pa3 (mpu k>1)
uin pactsbkeHus B k pas ( mpu 0<k<1) Bposns ocu

a0CIIHCC
= f(kx+b) =1 ( k( x+b/k))
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Ilpeoopa3zoeanue zpaguxos
MpPU2OHOMEeMPUYECKUX PyHKuuii nymem
CHCAMUA U PACMANCEHUA

, Y y=cos(2x+2m/3)
y=co0s2(x+m/3)

| L N/ TN N/
. KA T NAADRS
y=cos2xF2n/3) e P Yehsletal3)




Ilpeoopa3zoeanue zpaguxos
MpPU2OHOMEeMPUYECKUX PyHKuuii nymem
CHCAMUA U PACMANCEHUA

, Y y=cos(2x+2m/3)
y=co0s2(x+m/3)

y=cos(2x+¥2r/3)




IIpumep odpopm.ieHHs.

3anana GyHkumsa y=3sin(-x).

1. WcxonHast QyHKLHS y=SInX.

2. — oTobpakaeM HCXOMHbIH rpaduk CHMMETPHYHO OTHOCHTENbHO ocH OV, nosyuaem
rpaduk GyHKIHH y=sin(-X);
- pactarusaem rpaguk ot ocu abcumce K KoaGGULUHEHTOM 3, ToNTy4aem rpaguk
3a/1aHHOH QYHKLIHK.

3. scku3 rpaduka
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y=-3cos(2x + %)
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Bapuanr 3
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==cos(=——
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Bapuanrt 5

y = 3sin(2x + 27”)
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[[@apMOHMYecKasad MYyHKL NS
y=a-sin(kx+t)
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I'padpukn y=A-f(k-x+m)+B.
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[[@apMOHMYecKasad MYyHKL NS
y=a-sin(kx+t)

¥y A IIpusedem Kk 6uoy:

y:a-sink(x+%)
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3) y=sink(x— %)

4) y= a-sink(x—é)




3aragka ypoka

HUmo oowe2o medxucoy:

Kauyenamiy OITOo KoJedaTeJbHbIe

Mo R RO TR
ONMMHCHLIBAKOTCHA C NOMOLILIO

U ceemom )
2APMOHUYUECKOU (PyHKUUU:

y=a-sin(kx+1t)




3aragka ypoka

OOHUMU Kauenu noeviuie — usmenuius (pa3y) mexanuueckux
KoJieoanuil. n

BKJII0YU ROJIHYIO 2POMKOCHIb — yeeauuuutv A (amnaumyoy)
KoJlebanuil 6o3oyxa.

006a6b Kpacnozo yeema é nanumpy — ymenvuwiuuis K
(uacmomy) 31eKmpoOMaAZHUMHBIX KOJIeOaHUU.

y=a-sin(kx+t)




[loMmallHee 3adaHue

No719(2);
No773(1);
No729.



Cnacmnbo 3a
BHUMAaHHUe.



